

Автор: Татьяна Бреславская

21.01.2017 06:55 - Обновлено 21.01.2017 06:57

---



*Изучая многомерный разум, его строение и методику «встраивания» в него, мое Я выразило намерение познакомиться с новыми направлениями и методами многомерного целительства.*

*Мое Я сразу же получило отклик от Солнечного Братства (они называют себя также «орденом» Солнечного Братства).*

Автор: Татьяна Бреславская

21.01.2017 06:55 - Обновлено 21.01.2017 06:57

---

Ты получишь новое посвящение в Солнечные Целители, будешь исцелять плазмой Солнца. Мы наполним тебя всю-многомерную этой плазмой. Она – текуча, а это значит, что для нее нет преград. Если в Рэйки необходимо использовать магические знаки для соединения с человеком или другим живым существом, которое находится в отдалении, то плазма соединит вас, и это существо мгновенно, только вы о нем подумаете.

Можно, конечно, обозначить имя и место нахождения. Солнечная плазма исцеляет многомерно как тело, так и душу, сюда относится и кармическое исцеление.

На вопрос: можно ли посвящать других в Солнечные целители, ответим: да, конечно, методом простого наложения рук на голову можно посвятить в такие целители любого, кто осознал это (а вопрос осознания, как вы знаете, является одним из сложных).

Не следует спекулировать этим посвящением, делить его на ступени, мастерство и другие выдуманные вами степени, просто выражите чистое НАМЕРЕНИЕ нам, Солнечному Братству, приобщиться к Солнечному целительству или стать Солнечным целителем, и мы непременно рассмотрим ваше заявление, не нужно никаких посредников, если вы сами «доросли» до этого. Если вы сомневаетесь, что можете это сделать сами, попросите тех, кто уже посвящен.

У вас сразу же встанет вопрос: как отблагодарить за это? Да, как пожелаете, лучше своими благими делами и, в первую очередь, работой над самим собой.

Вы нужны нам: нам нужно очищать матушку-Землю на всех уровнях ВАШИМИ руками, поэтому мы охотно делимся опытом и умениями.

Можете себе представить, что это мы своим сознанием влияемся в вас, а вместе с нами и сама творящая и исцеляющая плазма.

Автор: Татьяна Бреславская

21.01.2017 06:55 - Обновлено 21.01.2017 06:57

---

*Мой вопрос: на день зимнего солнцестояния мы медитировали с группой, и в конце нас всех «ввели» в творящую плазму Отца-Создателя для очищения и исцеления, но затем нас «заставили» крепко обняться и стать словно одним комомстержнем. Через этот наш «стержень» нас соединили с «сердечником», как было озвучено, плазменного центра Отца-Создателя. Наш «стержень» точно совпадал с этим «сердечником», и мы увидели, как он завращался по-новому, и вся плазма вокруг него тоже начала вращение.*

□ Мы поняли, что через нас провели активацию этого центра, так ли это?

Да, ваши очищенные и омытые светом тела, как тонкие, так и физические, использовали именно для этих целей, думаем, что это вполне логично, ибо вам уже давно ясно, что вы – на СЛУЖЕНИИ. Отец Небесный «заскучал» в своих прежних вибрациях и решил произвести обновления, на этот раз – таким образом.

(Перед этим Создатель вошел в наш центр медитации, который сразу же превратился в многолепестковый лотос. Нас соединили через наши поднятые руки и «понесли» ввысь, как по Эйфелевой башне, только ступени успевали считать, а уже потом начался весь этот процесс).

*Я благодарю за работу с нами и через нас! Благодарю за доверие!*

26.12.16г.